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Ca va dépasser 10,
' ca fera dix et encore...

&

calcule. De combien ¢a dépasse 10 ?

| §ifun'es pas sorlel,
dessine et efface
aprés chaque calcul.

Scanned with CamScanner



te 'égalité. 2
m : : Vérifie et compléte I'égalité. \

v

vé

: ; te 9 +
LaecureUl' . 7. Picbille calcule @ + 7.

Ca va dépasser 10,
! ca fera dix et encore...

9+7=A(}) 9+7=.A

N

m combien ¢a dépasse 10 ?

sjfu n'es pas sor(e),
dessine el efface
gprés chaque caleul. I

9+8=_A% 9+2="AA. 9+5=_44.
g7 AL 9+6=_/A0 9+9=_A%. A

Calcule.

AR, gt S ST ST ST, LG )

o e SRS B gt B 7 2 oa oy

o

T S & O
L | )

Scanned with CamScanner



